
Wie wird aus der Blüte eine Kirsche?

Die Biene
bringt 
Blütenstaub 
von anderen
Bäumen mit.

Der erste Pollen, der den
Fruchtknoten erreicht,
vereinigt sich mit der

Die Blüte ist

In den 
folgenden 
Wochen
fallen die 

Der Stempel

Der Fruchtknoten
beginnt zu wachsen
und wird erst

In der Kirsche ist
ein Kern. Er sorgt

Nach der 
Bestäubung
wandern die 
Pollen hinunter 
bis zum

Fruchtknoten.

Eizelle.

befruchtet.

Blütenblätter,
die Kelchblätter und die
Staubbeutel ab.

verwelkt.

gelb und dann rot.
Eine Kirsche ist gereift.

dafür, dass ein neuer
Kirschbaum wachsen
kann: eine Wildkirsche.
Will man große Kirschen,
muss man sie veredeln.
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DOMINO

Schneide die einzelnen Kärtchen 
aus, mische sie und lege sie 
wieder in die richtige Reihenfolge!
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